<id/>
<{code code="XXXX"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#lii&ix 5N H&" />
<value xsitype="BL"
value="true” />
</observation>

</entryRelationship>
</substanceAdministration>
<entry>
<{/section>
<{/component>
{—
sk ko kok ok KRR KRR R KRRk KRR kR Rk Rk Rk KRR oK
EHFIaAUR
sk Rk K K HORK KRR Kk ok sk sk sk sk Rk ook ok kR oKk KRRk oK
=
<component>
{section>
<code code="CR10750” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title> BEF O A R/ title>
<text>RRERICHAULV-ZER (B AR ZE) DN 1 DO OFEAFFHALI-D
MW THO-T=OTHDH text>
</section>
<{/component>
-
skt k oKk kR kKK R ROR KRR oKtk sk sk stk ok k ko Rk Rokok ok
RRERS
stofokrcror ook koo sk ok kR kAR KR KR Rk R kR ok kKK kK
—>
{component>
{section>
<code code="CR10760" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title> JRARREERE (titled
<component>
<{section>
{text>
BRERSA:FRI5FE12A258
{table>
{thead>
<{tro
thog5</th>
<th> 1% 5 BMEFF
#.</th>
&ho i s
& </th>
<hviB iz 5
B .</th>
ey
{/thead>
<{tbody>
<tr>
<thyB AR T
VDI A LIRS 1< thy
<td> 1385304
</td>
<td>13 p g</td>
<td>-</td>
<>
>
<th>BABOT
VBRI A LIRS 2{/th
<td> 1365304

</td>
<td>13 p gl/td>
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gE 5

Jtd>—</td>
</
<t
GO T BT
A LIRS HEERS Cth
<td>13HF3043
</td>
<td> 13w g</td>
<td>—</td>
</t
<>
SOOI T
A )LBEINTR 5 1</th>
<td> 13B5304%
</td>
<td> 13 p g</tdy
ad>F D 0@
@ /td>
</t
<>
ShyO T BT
A ILEINR G 2</thy
<td> 13853043
</tdy
<td>13 p g</td>
<td> IRIEEL G0
BEODEAL/td>
<>
<tr>
SOOI T BT
R ILBINTR S 3/ thy
<{td> 13853047
</tdd>
<td>13 p g</td>
<d> PRI EOD
BEODEAL/td>
<ty
</tbody>
</table>
{text>
{entry>

<{substanceAdministration

classCode="SBADM"” moodCode="EVN">

<code code="CR10770"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="8B AT I 2= LI 51"/>

{text/>

{effectiveTime
value="200312251330" />

<{doseQuantity value="13" unit="
ue'/>

<{consumable’

{manufacturedProduct>

<manufacturedLabeledDrug/>
</manufacturedProduct>
</consumable>
</substanceAdministration>
</entry>
{entry>
<{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<code code="CR10780"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="HAMI T BT 2= LI E2" />
<text/>
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. {effectiveTime
value="200312251330"/>

ue" />

{doseQuantity value="13" unit="

<{consumable>
<manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug/>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
{code code="CR10790"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2 T BTt 2= LI 5HMEIHRE"/>
text/>
{effectiveTime
value="200312251330"/>
{doseQuantity value="13" unit="
ume'/>
{consumable>
<{manufacturedProduct>

{manufacturedLabeledDrug/>
</manufacturedProduct>
{/consumable>
<{/substanceAdministration>
<{/entry>
<entry>
) {substanceAdministration
classCode="SBADM"” moodCode="EVN">
<{code code="CR10800"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2 T Iz 2= )L BMix51"/>
{ext> @ @@ /text>
) ; {effectiveTime
value="200312251330"/>
<{doseQuantity value="13" unit="
e’/
<{consumable>
{manufacturedProduct>

{manufacturedlLabeledDrug/>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
. . <{entryRelationship
typeCode="RSON" >
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR10950" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="%Mfth" />
{value
xsitype="BL" value="true” />
</observation>

{/entryRelationship>
</substanceAdministration>
<{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<{code code="CR10810"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="2 L BJ7T 2= )L:EMix 52" />
{text/>
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BEES

<effectiveTime
value="200312251330"/> pan B
<{doseQuantity value="13 " unit=
ne'/>
{consumable>
<manufacturedProduct>

<manufacturedLabeledDrug/>
<{/manufacturedProduct>
<{/consumable>
<{entryRelationship
typeCode="RSON">
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">»
{code
code="CR10920" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="fkR B %% (1(»
B DOEL" />

xsitype="BL" value="true” />

{value

<{/observation>
<{/entryRelationship>
<{/substanceAdministration>
{/entry>
{entry>
<{substanceAdministration
classCode="SBADM” moodCode="EVN">
<code code="CR10820"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="42 T 7 2= )LIBMNES53"/>
{text/>
<effectiveTime
value="200312251330"/>
<doseQuantity value="13" unit="
ue' />
<{consumable>
<{manufacturedProduct>

<{manufacturedLabeledDrug/>
<{/manufacturedProduct>
</consumable>
<entryRelationship
typeCode="RSON">
<{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">

<code
code="CR10920" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="k$B %% (:.[»
BE)DOEAL" />

<{value
xsitype="BL" value="true”/>

</observation>
</entryRelationship>
<{/substanceAdministration>

</entry>
<{/section>
<{/component>
gl
SRR R K o o KR K KR ROK KK oK K FOR KK K oK ok oK A Kok sk kR KK
FEEEE PR S
SRt sk Rk oK ok Kok KRR K R KKK K K KoK KK KKK K K KK KK K AR K KA
==
{component>
<{section> B .
{code code= CR10830
codeSystem="1.2392200119.9.5.2000" /> N
title> SEME RN R U title>
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wEE S

{text>
<table>
<thead>
<tr>
<th>§f g Eiéti']lr
<th>ZEENEE - Y
HEEAIME </thy
<th>ZEENE R
BEODIE).</th>
<thyEH R ¥
E.</thy
<thy$IEE
H.</th>
</tr>
</thead>
<thody>
<{tr>
GO TIUEETT
A LIRS </thy
<td»50%</td>
<td>34%</td>
<td>F Eh Jr<t£td>
<d>F DA -
@i =6H</td> % ®
</t
<tr>
Shy O IUEETT
A LENRE1</thy
<td>—</td
<td>—</td>
d> B EItd>
Sd>EFDI . @
9O /td>
</t
<t
GO I EETT
A ILBME S 2</th>
<d>—</td>
<td>—</td>
<t S %t‘g
<td> T MDA -
00 /> T
</tr>
<t
Sy TUEETDT
AR JLBINEE 534 /thy
<tdr—</td>
<tdy—</td>
Sd>B R td>
. Gd>IEHNER
iE . ARIBE (O A AR E/td>
</t
<{/tbody>
<{/table>
Stext>
{entry>

B B {observation classCode="COND"
moodCode= EVN >
) <{code code="CR10840"
E?SeSystem: 1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemMName="JMIX” displayName="2 L 7T 2= L¥EES
{text> @ @TET-8H < /text>
. <value xsitype="BL"
value="true” />




<{entryRelationship
typeCode="COMP" >
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code
Eqﬂ;omosso” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="URHz#A 1M1 =
= L "/>

xsitype="PQ" value="50" unit="%"/>

{value

<{/observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
<{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
<{code
gﬁogﬁi”cmosso" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="10} ¥ Z &)
<value
xsitype="PQ" value="34" unit="%"/>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
<{/observation>
{/entry>
{entry>
B B <observation classCode="COND"
moodCode="EVN >
{code code="CR10880"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="2 T BT 2= JLIBNE S
P
{ext> @ @@ /text>
<value xsittype="BL"
value="true” />
</observation>
{/entry>
{entry>
<observation classCode="COND"
moodCode="EVN">
{code code="CR10880"
E;};ﬂeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="9 T 7t 4= LIBMNES
<text> @@ @< text>
3 . <value xsitype="BL”
value="false” />
<{/observation>
{/entry>
{entry>
) B {observation classCode="COND"”
moodCode="EVN >
{code code="CR10880"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="2 T BT 2= )L BMNx5
e
{text/>
B ) <value xsittype="BL"
value="true” />
. ; {entryRelationship
typeCode="RSON">
{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
<code
gode:"CmOQGO" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX" displayName="MM[E N L E
/>
N » " {value
xsitype= BL~ value= true />
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</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
{/section?
<{/component>
{/section>
<{/component>
-
sorsoloRsk ok kAR R KK R KK KKK R KK R AR KRR ko
INA BRI A
ko okok ok kR sok ok kR ok kR Rk Rk Rk ok sk sk ek ok sk sk sk ok o
—
{component>
<{section>

<code code="CR10870" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

<title> ;B BRTE I title>
<{component>
<{section>
<{code code="CR10890"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />

itle> WTET- 2T B DT 4= LA E1I% 5

</title>
<{text>
{table>
{thead>
<tr>
<thYBEm</thy
<th>BIE B
B .</thy
<th> URHEHRA I £
</th>
<th> RIS (D
HE) </th>
<th> FEOR %4
</th>
<th> (KGR . </th>
<>
<{/thead>
<tbody>
<ty
<th> TR /th>
<td>FRE105E12
A308 7B§2947</td>
<td>120mmHg</td>
<td>6548/ 49
</td>
<td>24[@ /4y
</td>
<td>37.5°C(3%
F&)</td>
<y
tr>
SGhEE®- YT

VTR LB S ETD thy

<d>ERE108E 12

B308 8BF204r</td>
<td»120mmHg</td>

<td>653/ 493

<td>

{td>24[@/ 4

</td>
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d>37.5°C(E
1B )< /td>
</t
{tr>
thoifE®-OT
LEED I A= LB 5 RT2)< thy
<td>FRE104E12
A318 TE29453</td>
<td>120mmHg</td>
<td>654H /493
</d>
<td>24[8]/ 4
</Sd>
<{td>37.5°C(E%
P&/ td>
</t
</tbody>
{/table>
{table>
<{tbody>
<t
<th> FRE 8 A B
DIOTUIT A ILOESDOHE/ thy
<td/>
</t
<{tr>
_ <h>ZE2MREER
STE</thy
<thya Ak
></th>
</t
<tr>
gd>E eIz
BRITL</td>
<td>QO00
</td>
<ty
</tbody>
</table>
{/text>
{entry>

<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<{code code="CR10900"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="H#78l"/>
<effectiveTime
value="200312300729" />
B B <entryRelationship
typeCode= COMP >
<{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
{code
Et/)de:"CmOQQO" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="42&#f in £
>
<{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
</observation>
</entryRelationship>
- . <{entryRelationship
typeCode= COMP >
<observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
{code

345




W5

code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.52000" codeSystemName="JMIX" displayName="1\IB& />
{!-=value
xsitype="RTO_PQ_PQ">
L <numerator
value="86"/>
B <{denominator value="1"
unit="min" />
{/value—>
<{value
xsitype="PQ" value="65" unit="18/%9"/>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
<{observation
classCode="0OBS” moodCode="EVN">
{code
code="CR11010” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="FEIR %" />
{value
xsitype="PQ" value="24" unit="[@]/%"/>
{/observation>
<{/entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP ">

<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="{ki8" />
<value
xsi:type="PQ" value="37.5" unit=""C" />
<{targetSiteCode

code="CR11030" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="8§§{f&" />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
<{/observation>
</entry>
{entry>
{observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
<{code code="CR11050"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{fE& -V T 871 49=)L
WERERT />

value="200312300729"/>

<effectiveTime

<{entryRelationship
typeCode="COMP">
{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
{code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX" displayName="4#Ef [+
"/
{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
{code
code="CR11000" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="103 0" />
<value
xsitype="PQ" value="65" unit="#8/%9"/>
<{/observation>




<{/entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR11020" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{%;8"/>
{value
xsi:type="PQ" value="37.5" unit=""C" />
N , ) ) <targetSiteCode
code="CR11040" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="518"/>
<{/observation>

<{/entryRelationship>
</observation>
</entry>
{entry>
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
{code code="CR11050"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{F &% - 4T BTt 4= )L
HEE S/

value="200312300729" />

<{effectiveTime

<entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX” displayName="I% 5 A it [T
i
{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
{/observation>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
{code
code="CR11000" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="10>}E1%" />
{value
xsitype="PQ" value="65" unit="8/%"/>
{/observation>
<{/entryRelationship>
) {entryRelationship
typeCode="COMP">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

{code
code="CR11020" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="{%:8" />

{value
xsi:type="PQ" value="37.5" unit=""C" />

{targetSiteCode

code="CR11030” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="8%&" />
{/observation>
<{/entryRelationship>
</observation>
{/entry>
{entry>
<act classCode="CONS”
moodCode="EVN">
<code code="CR11060"
codeSystem="1.2.392200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="FFEA B AR NI I EE T4
ZILDESEDOEE S

S—




FEHS

<{entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">
y B B <code
g(/)(}ie= CR11070" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName=""2¢ £ 1451 {f
ext>oT (I
fE REZE L </text>
L . {value
xsitype="BL" value="true” />
<{/observation>
<{/entryRelationship>
</act>
</entry>
<{/section>
<{/component>
{component>
<{section>
<code code="CR11150”

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
<title> iR -V T BT A LY AR 5%

<title>
{text>
{table>
<thead>
<tr>
<tho B B </ thy
<th>8I5E B
B </th>
<th>URHEEA I £
</thy
<th>ARB L G0
HE) </th> o
<th>FEIR 27
</th>
th AR </th>
</t
{/thead>
<{tbody>
w} 47 [a] 7} F:H
<th>4]) 12
BRRGEE® - VIO A LI #) D/ thy
<td> I RET TSR
B28 7B299</td>
<td»120mmHg</td>
<td>654H/ 47
</td
<Std/>
<td»375°C(&
JE)</td>
<
<{tr>»
< i ) _ <th> ¥ B4+ FHE
BERGEE®R -y VB I 4 LIRE5E) 2D thy
<ed> R4
B2H 8BF299 </td>
<td>120mmHg< /td>
<td>6548/43
<tdy
<td/>

<d>37.5°C(&
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&)< /td>

BE(EE® - ITUBIIU A LIRS %) DU ths
B38 782953 </td>

<td>120mmHg</td>
</t

)< /td>
BBHR(EER-IIUMII A IILBEE®R) D th
A38 88294 </td>

<td>120mmHg</td>
</td>

)< /td>
BHRIFER - IIVBEII 2 LIRS #)QUthy
HA38 9294 </td>

<td>120mmHg</td>
</td>

)</ td>

</thy

{/th>

{/th>

</th>

TE R td>
</td>

</table>
<table>

</
{tr>

</t
{tr>

</t
<>

/>

</tbody>

<{thead>

<t

</tr>

<{/thead>

{tbody>

<tr>

<th> P E A EHR
<td> AL T10%E

<td>6538/ 9

<td>2</td>
td>37.5°C(R

<the> ) [E 41 FHE
<td> R 10T

<td>6548/49

<td/>
<td>37.5°C(&

<th> ) [ESFHR
<td> TR 10EET

<td>6538/ 49

<tdr2</td>
<td>37.5°C(HR

<thr iR IR

<th>Grade</th>
<th> T2 T

<th>aA b

<th>URHEHA M £

<td>-</td>
Sd>HEHEMEH

4d>Q00
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FELS

<t
<t
<th> AR$AEL (0
BE)</ thy
{td>=</td>
SGd>ERERBIIZE
BLREEE D
<d>O00
</td>
</
tr>
ShX &R/ thy
&d>=<{/td>
<d> IR ZEE)
FHERIA < td>
<d>O00
</td>
</t
<{/tbody>
</table>
{/text>
{entry>

<observation classCode="0BS"

moodCode="EVN">

<code code="CR11110"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#][@4} EH2BEAT" />

{effectiveTime
value="200312300729" />

<{entryRelationship
typeCode="COMP">

{observation

classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="1X #&H#H 1 [F
e,
<value
xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg" />
<{/observation>
</entryRelationship>
{entryReiationship
typeCode="COMP”">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<code
code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="10>30 %" />
<value
xsitype="PQ" value="65" unit="48/%"/>
</observation>

<{/entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

{code
code="CR11020" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JUMIX" displayName="{%:8"/>

<{value
xsitype="PQ" value="37.5" unit=""C" />

<{targetSiteCode

code="CR11030" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="8§f&" />
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
/entry»
{entry>




HEES

<{observation classCode=" OBS"
moodCode="EVN">
{code code="CR11110”
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#][B] 4} EHSEER" />
{effectiveTime
value="200312300729" />
{entryRelationship
typeCode="COMP">
B = <{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
<code
ggge:"CRmQQO" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="4% &4 M £
o L <value
xsitype=" PQ" value="120" unit="mmHg" />
<{/observation>
</entryRelationship>
B . <entryRelationship
typeCode=" COMP ">
. . <observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="UMIX" displayName="10>{1%4" />
{value
xsitype="PQ" value="65" unit="8/5"/>
</observation>

<{/entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="{%;8" />
<value
xsi:type="PQ" value="37.5" unit="C" />
. B <targetSiteCode
code="CR11040” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="8&1&"/>
{/observation>
</entryRelationship>
</observation>
{/entry>
<{entry>

) ) <observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<code code="CR11120”
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="#1BI 5 E{REE#%" />
. ; {effectiveTime
value=" 200312300729 />
. . {entryRelationship
typeCode= COMP" >
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<{code
gode:"CRlDQQO" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="UX#& #A 0+
Vi
<{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
</observation>
<{/entryRelationship>
B B {entryRelationship
typeCode="COMP ">
. . ) {observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
{code




w6

code="CR11000” codeSystem="12.392.200119.9.52000" codeSystemName="JMIX" displayName= 1B 2% />
<{value
xsi:type="PQ" value="65" unit="$8/9"/>
</observation>
</entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP">»
{observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">

{code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{4:8" />

{value
xsitype="PQ" value="37.5" unit=""C" />

<targetSiteCode

code="CR11030" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="5§}&" />
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
{entry>
<observation classCode="0BS"”
moodCode="EVN">
<code code="CR11120"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#][B 4} F}{SEEH" />
<effectiveTime
value="200312300729" />
{entryRelationship
typeCode="COMP">
<{observation
classGode="0BS"” moodCode="EVN">
<code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="UR &} M £
i
<{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
</observation>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">

<{observation
classCode="0OBS" moodCode="EVN">
{code
code="CR11000" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="10>}1%k" />
<{value

xsitype="PQ" value="65" unit="18/9"/>
<{/observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">

{code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{4i2"/>
{value
xsitype="PQ" value="37.5" unit="C” />
{targetSiteCode
code="CR11030" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="&&" />
</observation>

</entryRelationship>
</observation>
{/entry>
<entry>
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
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<{code code= CR11120"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="#)@EH20L{£" />
{effectiveTime
value="200312300729" />
<{entryRelationship
typeCode="COMP">
{observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">
<{code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="U%#E& £ 0 /£
"/
{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
<{/observation>
</entryRelationship>
{entryRelationship
typeCode="COMP ">
<observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
<code
code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="il>iE3%k" />
<{value
xsitype="PQ" value="65" unit="18/9"/>
<{/observation>
</entryRelationship>
- . {entryRelationship
typeCode=" COMP >
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{4:8" />

<{value
xsitype="PQ" value="37.5" unit=""C" />

<targetSiteCode

code="CR11030” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="§}&" />
<{/observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
{entry>
<observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<{code code="CR11070"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName=" & s{f" />
. <entryRelationship
typeCode="COMP ">
<{observation
classCode="0BS” moodCode="EVN">

{code
code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="4 ffs i 1
#iB
text> OO0
</text>
i : B <value
xsitype= CD” code="CR11130" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="4 1B Z- FHEaFHN" />
<value

xsitype="CD" code="CR11140” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="~"/>
</observation>
{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0OBS"” moodCode="EVN">
{code




(@]

ok

code="CRI11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName= 1>JH2% />
<text>Q QO
<Stext>
<value
ﬁif:}t;rpef'CD" code="CR11130" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="BSRMII_EELEEH
B />
{value
xsitype="CD" code="CR11140” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="-"/>
</observation>
<{/entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP">
<{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<{code
code="CR11020" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{4:8"/>

<text> Q00
{/text>

<{value
xsitype="CD” code="CR11130" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="38I5E IZf58E4HY " />

<value

xsi:type="CD" code="CR11140" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="-"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
{/entry>
{/section>
<{/component>
{component>
{section?
<code code="CR11160"

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" />
title> MR- VT B DT 2= LB NIE S

<Aitled
{text>
<{table>
<{thead>
<trd
<thoBF g </th
<th>BiE 8
B </th>
<th>RHERA M E
</thy
<th> ARIBEL (D
HED) </th>
{th DEDR %4
</thy
{thy &R </th>
<ty
{/thead>
{tbody>
<tro>
<thr BN 5
M</thy
d> IR
H48 78295 </td>
<td> 120mmHg</td>
<td>6538/ 4
</tdy
<td>24[8] /45
<>
<td>37.5°C(&
)</ td>
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(2)</th>

A48 8FF294r </td>
<td>120mmHg</td>

</td>

</td>

E)</td>

D</th>

A58 TH294</td>
<td>120mmHg</td>

</td>

</td>

B)</td>

@< /th>

A5H BB¥2943</td>
<td>120mmHg</td>

</td>

</td>

E)</td>

@)</th>

A58 982945 </td>
<td>120mmHg</td>

</td>

</td>

B )< td>

{/th>

</table>
<{table>

</tr>
{tr>

/ey
<t

</t
<tr>

</t
{tr>

CtrD

</tbody>

{thead>

{tr>

<th>BANEE 581
>R TR

<td>6510/ %4
<td>24[@] /45y
4d>371.5°C(B

<th>Bmis S5
<d>FEREI1ET

<d>6538/ 4
<td>24[E] /4
<td»37.5°C(&

<th B 5 &
<td> R T104E

<td>6548/ 9
<td>24[a) /o
<td>3715°C(E

Sthr BN 5
<td> R0

<td>6538/ 9

<td>24[8] /4y
<td»37.5°C(H&

<hrEEIEE




wFS

<th>Grade</th>
<th> e AT
</thy
<thea Ak
</thy
<ty
{/thead>
<{tbody>
<tro
<th>URHEFA I £
</thy
<td>1</td>
> E IR T E
FEE AN/t
<d>O00
</tdy
</t
o RS2
<th R i
BB/ th
<td> 1</td>
SERERMIICEH
BLUREHRE D
<&d>O00
</tdy
<ty
<t
Cth{&B </ thy
Gd>-</td>
G EREE
FHERN < d>
4 0000
</tdy
<At
</tbody>

moodCode="EVN">

codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="38I1#%5" />
. ) <{effectiveTime
value="200312300729" />

typeCode="COMP">

classCode="0BS"” moodCode="EVN">

{/text>
<entry>

</table>

{observation classCode="0BS"

{code code="CR11170"

<{entryRelationship

<observation

<code

code="CR10990" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="! &5 A 11 T

“

xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />

typeCode="COMP ">

classCode="0BS"” moodCode="EVN">

{value

</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship

<observation

{code
code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="1lx{5%k" />

xsittype="PQ" value="65" unit="18/5"/>

<{value

</observation>
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<{/entryRelationship>
<{entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">

<code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="{&;8" />

<value
xsitype="PQ" value="37.5" unit=""C" />

<targetSiteCode

code="CR11030" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” displayName="8%8" />
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
{/entry>
<{entry>
<observation classCode="0BS”
moodCode="EVN">
<code code="CR11170"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000” codeSystemName="JMIX" displayName="31B031% 5/ />
. . {effectiveTime
value= 200312300729 />
. . {entryRelationship
typeCode="COMP ">
<{observation
classCode="0BS" moodCode="EVN">
<{code
S?de:"CRmQQO" codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="UR & #f . [£
b
{value
xsitype="PQ" value="120" unit="mmHg" />
<{/observation>
{/entryRelationship>
) <{entryRelationship
typeCode="COMP ">
B . {observation
classCode="0BS"” moodCode="EVN">
{code
code="CR11000” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="10x{a%" />
{value
xsi:type="PQ" value="65" unit="#0/%"/>
</observation>
<{/entryRelationship>
<entryRelationship
typeCode="COMP ">
{observation
classCode="0OBS” moodCode="EVN">

<code
code="CR11020” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="1{#:8" />

{value
xsiitype="PQ" value="375" unit=""C" />

{targetSiteCode

code="CR11040” codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" displayName="831&"/>
<{/observation>
<{/entryRelationship>
</observation>
<{/entry>
{entry>
<observation classCode="0BS"
moodCode="EVN">
{code code="CR11180"
codeSystem="1.2.392.200119.9.5.2000" codeSystemName="JMIX" displayName="18Nix5#%" />
{effectiveTime
value="200312300729" />




